
Exemplo de tipo 1Exemplo de tipo 1

O problema seguinte ilustra bem os problemas O problema seguinte ilustra bem os problemas 
de nde níível 1:vel 1:
““ABC ABC éé um triângulo retângulo em A. Sendo um triângulo retângulo em A. Sendo 
dados AB=5 cm e AC= 7 cm, determine o dados AB=5 cm e AC= 7 cm, determine o 
comprimento da hipotenusa BC do triângulo.comprimento da hipotenusa BC do triângulo.””
A resposta da questão decorre da aplicaA resposta da questão decorre da aplicaçção ão 
direta do teorema de Pitdireta do teorema de Pitáágoras, ou seja, a goras, ou seja, a 
congruência operatcongruência operatóória entre a figura e a ria entre a figura e a 
resoluresoluçção do problema.ão do problema.
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